28 ноября учащиеся За и Зв классов в качестве волонтеров приняли участие в региональном отборочном чемпионате «Молодые профессионалы», который проходил на базе Архангельского педагогического колледжа. Участниками этого мероприятия были студенты из педагогических колледжей Архангельска, Котласа, Каргополя и индустриально-педагогического колледжа Архангельска. Студенты провели фрагменты 8 уроков Русского языка, а наши ребята были их учениками и с удовольствием выполняли предложенные интересные задания. На переменах, в перерывах между уроками, студентки-второкурсницы поиграли с ребятами в интеллектуальные и подвижные игры, поставили экспромтом сценку, порисовали. Для ребят была проведена экскурсия по колледжу. Участие в этом мероприятии подарило третьеклассникам море положительных эмоций. Сейчас мы ждем результатов Чемпионата. Очень хочется узнать, кто же из студентов примет участие в III открытом региональном чемпионате профессионального мастерства. Желаем успехов каждому из них!









